
Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень? 

1,6% 
не отримую, навіть у разі звернення до вчителя, користуюся 

інформацією з офіційних джерел; 

2,0% не отримую 

24,9% так, отримую, але тільки у разі звернення до вчителя; 

67,3% так, отримую; 
 

  Ви отримуєте інформацію про критерії, 

правила і процедури оцінювання навчальних 

досягнень?
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Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші навчальні 

досягнення? 

1,8% оцінюють не справедливо; 

53,8% оцінюють справедливо; 

4,3% у більшості випадків оцінюють не справедливо; 

42,6% у більшості випадків оцінюють справедливо; 
 

 Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші 

навчальні досягнення?
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Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують 

виставлення оцінок? 

 

5,6% 

вчителі дуже рідко попередньо пояснюють вимоги до 

оцінювання, не завжди аргументують оцінку навіть на моє 

прохання; 

1,8% 

вчителі ніколи не пояснюють вимоги до оцінювання, 

відмовляються обґрунтовувати виставлену оцінку, навіть на 

моє прохання. 

62,8% 

вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють, за що я 

можу отримати ту чи іншу оцінку, а після оцінювання завжди 

її обґрунтовують; 

32,5% 
вчителі, в преважній більшості, пояснюють вимоги до 

оцінювання, аргументують оцінку лише на моє прохання; 

  
 

 Наскільки доступно вчителі пояснюють та 
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У гімназії оцінюють Ваші навчальні досягнення з метою: 

59,0% визначення рівня Ваших знань, умінь і навичок; 

24,9% відстеження Вашого індивідуального прогресу; 

4,3% для відтворення матеріалу підручника; 

11,2% мені не відомо з якою метою; 

0,9% оцінка використовується як інструмент покарання. 
 

У гімназії оцінюють Ваші навчальні досягнення з 
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Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів своєї роботи 

під час занять? 

20,2% дуже рідко; 

48,7% здебільшого, так; 

3,8% ніколи. 

27,1% так, постійно; 
 

Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів 
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В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв'язок 

від вчителя щодо Вашого навчання:  

[Аргументація виставлених оцінок] 

33,6% Від більшості вчителів 

18,2% Від окремих вчителів 

39,9% Від усіх вчителів 

8,5% У поодиноких випадках 
 

В яких формах Ви, як правило, отримуєте 

зворотній зв'язок від вчителя щодо Вашого 

навчання: [Аргументація виставлених оцінок]
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В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв'язок 

від вчителя щодо Вашого навчання:  

[Аналіз допущених помилок] 

38,8% Від більшості вчителів 

13,5% Від окремих вчителів 

41,0% Від усіх вчителів 

6,7% У поодиноких випадках 
 

В яких формах Ви, як правило, отримуєте 

зворотній зв'язок від вчителя щодо Вашого 

навчання: [Аналіз допущених помилок]
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В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв'язок 

від вчителя щодо Вашого навчання: 

 [Визначення шляхів покращення результатів навчання] 

 

30,5% Від більшості вчителів 

20,0% Від окремих вчителів 

39,0% Від усіх вчителів 

9,0% У поодиноких випадках 
 

В яких формах Ви, як правило, отримуєте 

зворотній зв'язок від вчителя щодо Вашого 

навчання: [Визначення шляхів покращення 

результатів навчання]
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В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв'язок 

від вчителя щодо Вашого навчання: 

 [Заохочення до подальшого навчання] 

25,3% Від більшості вчителів 

24,0% Від окремих вчителів 

42,4% Від усіх вчителів 

11,0% У поодиноких випадках 
 

В яких формах Ви, як правило, отримуєте 

зворотній зв'язок від вчителя щодо Вашого 

навчання: [Заохочення до подальшого 

навчання]
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Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання? 

 
30,4% виключно від моєї праці та наполегливості 

24,3% від моєї праці та батьків, які мотивують мене до навчання 

19,0% від рівня викладання 

4,7% від обладнання та інтер'єру гімназії 

12,2% від більш поважливого ставлення вчителів 

1,6% від погодних умов 

6,2% 
від об'єктивного/необ'єктивного оцінювання моїх навчальних 

досягнень. 

3,8% 
від моїх однокласників, які допомагають мені на уроках та з 

домашніми завданнями; 
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Ваша думка вислуховується і враховується вчителями під час 

проведення уроків? 

7,4% більшість вчителів нав'язують свою думку як єдино правильну; 

53,8% так, завжди і в повній мірі враховується; 

35,9% враховується з окремих предметів; 

4,9% у гімназії думка учнів практично не враховується. 
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Укажіть твердження, з яким Ви найбільше погоджуєтесь: 

 

3,4% 
вважаю, що гімназія не готує випускника до життя, тому у 

мене відповідальність за результати навчання відсутня. 

5,6% 

освітній процес у моїй гімназії не сприяє відповідальному 

ставленню до навчання, відповідально ставлюся до вивчення 

деяких предметів; 

13,5% 

я відповідально ставлюся до навчання, усвідомлюю його 

важливість для подальшого життя, але гімназія цю 

відповідальність не розвиває; 

76,0% 

я відповідально ставлюся до навчання, усвідомлюю його 

важливість для подальшого життя, моя гімназія цю 

відповідальність розвиває; 
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Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями: 

Учителі мене підтримують;  

Учителі вірять в мене і мої успіхи;  

Учителі мене поважають;  

На моє прохання вчителі мені допомагають. 

6,4% ні 

12,3% переважно ні 

41,9% переважно так 

39,4% так 
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